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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO E
CULTURA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE

SÃO PAULO REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2023

Ao décimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, em videoconferência na
plataforma Google Hangouts Meet, realizou-se a terceira reunião ordinária de 2023 da Câmara de
Extensão e Cultura (CAEC) do Câmpus Osasco da UNIFESP com a presença da coordenadora, Tatiana
Travassos de Menezes, e dos seguintes membros: Fabiana Rita Dessotti, Fábio Alexandre dos Santos,
Fernanda Emy Matsuda, Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Sandro Braz Silva e Taís Pasquotto Andreoli.
Os senhores Claudia Moraes de Souza, Cláudia Terezinha Kniess, Fábio Orsi Meschini, Maria Rosa
Carnicelli Kushnir e Pedro Scherer de Mello Aleixo justificaram suas ausências e o professor Salvador
Andres  Schavelzon  não  o  fez.  1.  INFORMES:  a  coordenadora  informou  que  1.1.  Mudança  na
Secretaria da CAEC: devido a readequações na Secretaria Integrada, a secretaria da Extensão passa a
ser feita pela Sra. Larissa Matoso; 1.2. Regimento da Coordenadoria de Cultura: participou de uma
reunião ontem (10/05), da PróReitora de Extensão e Cultura (PROEC), de elaboração do regimento da
Coordenadoria de Cultura; 1.3. Congresso Acadêmico:  as inscrições de participantes no câmpus
Osasco cresceram trinta e sete por cento em relação ao último congresso. O evento será realizado de 19
a 23 de junho e contará com mesas presenciais na EPPEN entre os dias 19 e 22; 1.4. Editais ProPEX e
PIBEX: a EPPEN teve inscrição de doze trabalhos e, destes, dez foram contemplados com bolsas. A
Profa. Fabiana fez comentários sobre o edital e os membros discutiram a respeito dos critérios de
avaliação e nível de detalhamento dos projetos; 1.5. Bolsista da CAEC: a atual bolsista está com
contrato de vínculo firmado para até o final do ano; 1.6. Conselho de Extensão e Cultura (COEC): foi
comunicado no conselho que haverá verba a ser destinada para bens de consumo. 1.7. Cerimônia de
Posse da Diretoria da EPPEN: a posse dos novos diretores será no dia quinze às quinze horas no
auditório do câmpus. 2. ORDEM DO DIA: 2.1. Homologação dos Cursos e Eventos (anexo 1): a
coordenadora apresentou as seguintes ações de extensão que foram homologadas ad referendum no
mês de maio: 4ª Jornada de Marketing Digital, Teoria Pura do Direito de Hans Kelsen, Aula Magna do
Mestrado Acadêmico em Economia e Desenvolvimento, 10 anos da Biblioteca da EPPEN, Burocratas de
direitos humanos no processo de política transnacional: da difusão de normas aos valores burocráticos
no Brasil, Desafios Atuais da Legislação Trabalhista, Lançamento do Livro Política Selvagem, Mães
Protagonistas: os desafios das mães no mercado de trabalho, Marxismo e direito no pensamento de
Evgeni Pachukanis, Minicurso de Representação Discente, Perspectivas e desafios para um projeto de
Promotoras Legais Populares em Osasco, Poder de julgar sem responsabilidade de julgador, Roda de
conversa com a diplomata Andrea Kakitani Carbone, Sociologia Política da Ação Pública, Transferência
de  políticas  e  cooperação  SulSul:  O  Caso  do  Cotton  4  Togo,  V  Semana  de  Realidade  Brasileira
Contemporânea  e  Workshop Mulheres  na  Ciência.  Em votação,  as  ações  foram homologadas  por
unanimidade; 2.2. Regimento Interno da CAEC: a minuta do regimento, enviada anteriormente, foi
apresentada.  Foram  feitas  sugestões  de  alterações  e  foi  decidido  que,  na  próxima  reunião,  os
professores  Sandro  e  Fernanda  apresentarão  a  revisão  final  do  documento  para  aprovação;  2.3.
Formulário de Avaliação de Projetos e Programa (CAEC Osasco): a coordenadora apresentou o
formulário de avaliação elaborado pela Profa. Taís e os membros decidiram que o formulário voltará a
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ser discutido na próxima reunião. Ao final da pauta, o Prof. Sandro informou sobre o Plantão de Dúvidas
sobre Declaração de Imposto de Renda que acontecerá nesse mês e solicitou que os docentes ajudem na

divulgação do evento. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora encerrou a reunião às dez horas e
cinquenta minutos, na qual eu, Larissa Reis Matoso, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será
homologada.  ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 15 DE JUNHO DE
2023.

 
 Tatiana Travassos de Menezes

Presidente da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco

 Larissa Reis Matoso
Secretária da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco
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